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Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del III Trimestre del 2019.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el IV Trimestre del 2019.

• Preguntas Especiales.



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES
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Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
III TRIMESTRE DEL 2019



Evolución IEP-UCCAEP
2013-2019
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CONFIANZA (IEC)
para el IV TRIMESTRE 2019



Evolución IEC
2013-2019
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PREGUNTAS ESPECIALES



Inversión



¿Es este un buen momento para realizar 
inversiones de capital en su empresa? 
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Sï No NS/NR
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Señale los tres principales obstáculos que 
enfrentan los empresarios para realizar 

inversiones en el país:



Outsourcing



¿Actualmente subcontrata servicios [outsourcing ] 
a otras empresas?
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¿De qué tipo?
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¿En relación al año anterior, ha aumentado, 
disminuido o eliminado la subcontratación de  

servicios en su empresa?
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AUMENTADO DISMINUIDO ELIMINADO NS/NR
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